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�・調査時期�平成18年12月調査票配布、回収

�・調査内容��平成18年4月から、いじめを受けたことのある人がどのようないじめを受けたか」を集計

�・回答方式　各項目複数回答
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（単位:％）
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　・回答者数(割合)　　　　　　　　　小学生　152,808人(78.6％)　　中学生　69,792人(67.6％)

　・いじめられた経験のある者(割合)　小学生　  42,313人(27.7％)　　中学生　10,706人(15.3％)

������
���

������������������������

���������������������������������������������������

����
���

����
�������������������	
��
����

�������������������������������������	


���������������������������������������������������

����
���

����
�����������������������	
�

�������������������������������������	

���������������������������������������������������	
�

����
���

����
��������������������

���������������������������������������	
��


���������������������������������������������	
��
�������

���������������������������������������������������	
��
��
�

���������������������������������������������	
��
����������

������������������������������������������������

（単位:％）
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　・回答者数(割合)　　　　　　　　　小学生　312人(79.4％)　　中学生　118人(60.8％)

　・いじめられた経験のある者(割合)　小学生     19人(  6.1％)　　中学生     22人(18.6％)
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